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ZÁDADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI DOKONČILA RUŠENÍ DIPLOMŮ 

 
Plzeň, 1. 7. 2011 – Západočeská univerzita v Plzni úspěšně dokončila proces rušení protiprávně 
vydaných diplomů v oboru právo. Celkem bylo zrušeno 12 protiprávně vydaných diplomů.  
 
Rektorka Mauritzová usilovala po svém nástupu do funkce o dokončení očisty Západočeské univerzity 
v Plzni od událostí na Fakultě právnické v období let 1999 až 2009. 
 
Na tiskové konferenci 1. dubna rektorka Mauritzová slíbila, že proces rušení protiprávně vydaných 
diplomů dokončí do 30. června tohoto roku. Svůj slib dodržela. Do dnešního dne byla odeslána 
všechna rozhodnutí o zrušení diplomů, která univerzitě připravil její právní expert, František Korbel 
z katedry správního práva. 
 
„Celkem bylo zrušeno 12 protiprávně vydaných diplomů v oboru právo. Z toho v jednom případě šlo 

o titul bakalář, v sedmi případech o titul magistr, ve třech případech o titul JUDr. a v jednom případě 

titul Ph. D.“, uvedla rektorka Mauritzová. 
 
„Důvodem pro zrušení diplomů byl ve všech případech fakt, že se univerzitě podařilo prokázat, že 

dotyční z různých důvodů nedokončili vysokoškolské studium. Jednou z nejčastějších příčin byla 

extrémně krátká doba studia, která v některých případech dosahovala pouhých dvou až tří měsíců 

a nedávala reálnou možnost studium absolvovat. Prokázáno bylo množství nesplněných studijních 

povinností, chybějící závěrečné práce a ve dvou případech plagiátorství. Všechny tyto případy 

doprovázely manipulace v průběhu celého studia a obvykle též nestandardní postupy při přijetí“, řekl 
právní expert František Korbel.  
 
„Západočeská univerzita si je vědoma, že důkazní břemeno prokázání nezákonnosti diplomu leží na ní, 

a proto se podařilo zrušit diplom pouze v jednoznačných případech. Jinak by se univerzita vystavovala 

velkému riziku v podobě žalob a soudů“, uvedla rektorka. 
 
Ostatní podezřelé případy by však též neměly uniknout pozornosti. Na základě žádosti rektorky 
Mauritzové vypracoval pro univerzitu nezávislý posudek jeden z nejznámějších českých právníků, 
expert na trestní právo JUDr. Tomáš Sokol. Z jeho posudku vyplynulo, že vedle rušení diplomů je 
nutno důsledněji vyvodit odpovědnost bývalých členů vedení Fakulty právnické. Na základě důkazů, 
které rektorát během procesu rušení diplomů nashromáždil, se rektorka v nejbližších dnech obrátí na 
JUDr. Sokola se žádostí o návrh řešení odpovědnosti skutečných původců dřívějších excesů. 
 
Ostatní absolventi, s nimiž univerzita zahájila správní řízení, dostanou v nejbližší době rozhodnutí  
o jeho ukončení.  
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